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Comenzado el domingo, 4 de marzo de 2018, 20:19
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 4 de marzo de 2018, 20:25

Tiempo 5 minutos 38 segundos
empleado

Puntos 30,00/30,00
Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Pregunta 1

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

El origen del SNS es

Seleccione una:

a. El consejo interterritorial.
b. La coordinacion de las distintas CCAA.
c. Ninguna de las anteriores

® d. La constitucion espafiola.

La respuesta correcta es: La constitucion espafiola.
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Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

EI SNS se organiza entorno a

Seleccione una:

a. Atencidn socio-sanitaria.
b. Atencidn sanitaria.
c. Todas las anteriores

® d. Atencién primaria y atencién especializada. «/

La respuesta correcta es: Atencion primaria y atencion especializada.

Pregunta 3
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

En continuidad asistencial, no se coordina

Seleccione una:

® a.Los cuidados. «
b. La gestion.
c. La informacion.

d. La relacion.

La respuesta correcta es: Los cuidados.
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Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Entre médicos, enfermeros y auxiliares, trabajan en el SNS en torno a

Seleccione una:
®  a.350000. «

b. 1500000.
c. 104000.
d. 100000.

La respuesta correcta es: 350000.

Pregunta 5
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

La atencién sociosanitaria comprendera

Seleccione una:

® a.Todas son correctas. «f

b. La atencidén sanitaria a la convalecencia.

c. La rehabilitacién en pacientes con déficit funcional recuperable.

d. Los cuidados sanitarios de larga duracién.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La combinacién de dos elementos, constituyen todos los sistemas sanitarios. Los
elementos son

Seleccione una:

a. Recursos humanos y recursos econémicos.
®  b. Fuentes de financiacion y proveedores. «f
c. Modelo y politica.

d. Modelo y fuentes de financiacién.

La respuesta correcta es: Fuentes de financiacién y proveedores.

Pregunta 7
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La poblacion espafiola esta envejeciendo debido a

Seleccione una:

® a.Llasopciones 1y 2 son correctas. «/
b. Opcién 1: La baja natalidad.
c. Ninguna de las anteriores.

d. Opcidén 2: El aumento de la esperanza de vida.

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas.
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Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No es un modelo mixto

Seleccione una:

a. El modelo impuesto.
b. El modelo segmentado.
®  c. El modelo publico unificado. «/

d. El modelo de la seguridad social.

La respuesta correcta es: El modelo publico unificado.

Pregunta 9
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

No tienen condicién de asegurado

Seleccione una:

a. Los desempleados con subsidio de desempleo.

b. Los trabajadores por cuenta ajena o por cuenta propia, afiliados a la seguridad
social.

®  c. Cualquier residente en Espafia. «/

d. Los pensionistas de la Seguridad Social.

La respuesta correcta es: Cualquier residente en Espafia.
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Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Sefiala la afirmacion correcta mas completa:

Seleccione una:

a. Los sistemas de salud son instrumentos operativos.

b. Los modelos tienen un caracter profesional.

® ¢ Los sistemas de salud son instrumentos operativos disefiados por los politicos de
los diferentes paises para cumplir con sus modelos tedricos sanitarios. «/

d. Ninguna de las anteriores

La respuesta correcta es: Los sistemas de salud son instrumentos operativos disefiados

por los politicos de los diferentes paises para cumplir con sus modelos tedricos sanitarios.

Pregunta 1
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son competencia de las corporaciones locales

Seleccione una:

a. La colaboracion en la gestion publica.
b. Ninguna de las anteriores.
c. La salubridad.

® d. Las dos son correctas. «f

La respuesta correcta es: Las dos son correctas.
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Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son habitos saludables para la vida diaria

Seleccione una:

®  a.Todos los anteriores. «/
b. Mantener una dieta mixta y equilibrada.
c. No fumar.

d. Hacer ejercicio fisico de manera regular.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.

Pregunta 13
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

El derecho a la salud, recogido en el articulo 43 de la constituciéon no tiene los siguientes
criterios:

Seleccione una:

a. Integracion de las diferentes estructuras y servicios publicos al servicio de la salud
en el Sistema Nacional de Salud

®  b. Las funciones y responsabilidades de cada una de las profesiones sanitarias. «/
c. Derechos y deberes definidos para los ciudadanos y para los poderes publicos.

d. Financiaciéon publica, universalidad y gratuidad de los servicios sanitarios en el
momento del uso.

La respuesta correcta es: Las funciones y responsabilidades de cada una de las
profesiones sanitarias.
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Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La ley fundamental que regula la historia clinica es:

Seleccione una:

a. La ley de proteccion de datos.
b. La ley general de sanidad.
c. La constitucion espafiola.

® d. Laley de autonomia del paciente. «/

La respuesta correcta es: La ley de autonomia del paciente.

Pregunta 15
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La ley 41/2002 regula

Seleccione una:

®  a. El contenido minimo que debe tener la Historia Clinica. «/

b. Ninguna es correcta
c. Regula el contenido minimo de los informes médicos.

d. Los profesionales.

La respuesta correcta es: El contenido minimo que debe tener la Historia Clinica.
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Pregunta 16

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No es un modelo mixto

Seleccione una:

a. El modelo de la seguridad social.
b. El modelo segmentado.
c. El modelo impuesto.

¢ d. El modelo publico unificado. «/

La respuesta correcta es: El modelo publico unificado.

Pregunta 17
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Sefiala la afirmaciéon correcta mas completa:

Seleccione una:

® a.Los sistemas de salud son instrumentos operativos disefiados por los politicos de
los diferentes paises para cumplir con sus modelos tedricos sanitarios. «/

b. Los modelos tienen un caracter profesional.

c. Los sistemas de salud son instrumentos operativos.

d. Ninguna de las anteriores

La respuesta correcta es: Los sistemas de salud son instrumentos operativos disefiados
por los politicos de los diferentes paises para cumplir con sus modelos tedricos sanitarios.
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Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Son caracteristicas de la historia clinica

Seleccione una:

a. El ser ordenada.
®  b.Todas son correctas «/
c. El ser conservable.

d. El ser auténtica.

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 19
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

La etapa en la que la calidad esta centrada en la medicién de la calidad del producto o del
servicio y la construccion de métodos para detectarla corresponde con

Seleccione una:
a. Calidad total.

b. Garantia de calidad.

c. Todas son correctas.

¢ d. Control de calidad. «/

La respuesta correcta es: Control de calidad.
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Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La trilogia de la calidad de Juran incluye, sefialar la correcta

Seleccione una:

a. Planificacion de la calidad.
®  b.Todas son correctas. «/
c. Mejora de la calidad.

d. Control de calidad.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 21
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

Para Donabedian hay tres enfoques para la evaluacién de la calidad, el que considera todo
aquello que se hace al prestar y recibir la asistencia corresponde con, sefialar la correcta

Seleccione una:

a. La estructura.
b. El resultado.
c. Todas son correctas.

® d. El proceso. &/

La respuesta correcta es: El proceso.
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Pregunta 22

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Desde cuando se tiene conocimiento de que la asistencia sanitaria incluye una serie de
riesgos para el paciente:

Seleccione una:

®  a.Desde el comienzo de la consideracién de la misma como tal. </
b. Desde que se estudio en los afios 90.
c. Desde los afios 80.

d. Desde los afios 50.

La respuesta correcta es: Desde el comienzo de la consideracion de la misma como tal.

Pregunta 23
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

En el estudio sobre la asistencia sanitaria en los servicios de urgencia se pone en evidencia
que

Seleccione una:

a. Entorno al 60 % de los efectos adversos se consideraban evitables.
b. Entorno al 28,3 % de los efectos adversos se consideraban evitables.
c. Entorno al 43 % de los efectos adversos se consideraban evitables

¢ d. Entorno al 70 % de los efectos adversos se consideraban evitables. «/

La respuesta correcta es: Entorno al 70 % de los efectos adversos se consideraban
evitables.
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Pregunta 24

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La idea central del modelo de Reason es:

Seleccione una:

a. Que en los sistemas complejos no hay fallos.
b. Ninguna de los anteriores
c. Los dafios son evitables, por eso no son necesarias las barreras.

® d. Los sistemas complejos tienen sistemas de barreras de defensa y seguridad para
proteger a los individuos de posibles dafios. «/

La respuesta correcta es: Los sistemas complejos tienen sistemas de barreras de defensay
seguridad para proteger a los individuos de posibles dafios.

Pregunta 25
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La seguridad del paciente:

Seleccione una:

a. No debe incluirse nunca en la calidad asistencial.
¢  b. Esun componente esencial de la calidad asistencial. «/
c. Ninguna de las anteriores

d. Es una disciplina aparte de la calidad asistencial.

La respuesta correcta es: Es un componente esencial de la calidad asistencial.
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Pregunta 26

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Las dimensiones de la calidad asistencial son:

Seleccione una:

a. Efectividad, eficiencia, accesibilidad, adaptabilidad, competencia profesional.
b. Ninguna de las anteriores.
c. Calidad centrada en la satisfaccion del paciente y su seguridad.

¢ d. Efectividad, eficiencia, accesibilidad, aceptabilidad, competencia profesional,
centrada en el paciente y su satisfaccion y la seguridad del mismo. «/

La respuesta correcta es: Efectividad, eficiencia, accesibilidad, aceptabilidad, competencia
profesional, centrada en el paciente y su satisfaccién y la seguridad del mismo.

Pregunta 27
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No es una soluciéon sugerida por la Alianza Mundial para la seguridad del paciente:

Seleccione una:

a. Utilizacién de dispositivos desechables de inyeccion.
b. Mejora de la higiene de manos.
¢  c. Disminuir el gasto farmacéutico. «/

d. Mejorar la identificacion del paciente.

La respuesta correcta es: Disminuir el gasto farmacéutico.
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Pregunta 28

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Segun la OMS, la seguridad del paciente es:

Seleccione una:

a. La ausencia de dafio potencial asociado a la atencion sanitaria.
b. Ninguna de las anteriores.
c. La ausencia de dafio real asociado a la atencién sanitaria.

® d. Laausencia de dafio, real o potencial, asociado a la asistencia sanitaria. «/

La respuesta correcta es: La ausencia de dafio, real o potencial, asociado a la asistencia
sanitaria.

Pregunta 29
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Un fallo active es:

Seleccione una:

a. Es todo fallo detectado no solucionado.
®  b. Ninguno de los anteriores. «/

c. Es una accién llevada a cabo en condiciones de seguridad por un profesional clave.

d. Es cualquier fallo del sistema.

La respuesta correcta es: Ninguno de los anteriores.
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Pregunta 30

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Una asistencia es de calidad cuando:

Seleccione una:

a. Cuando satisfacemos al paciente y se le mantiene en todo momento seguro.
b. Cuando se hacen las cosas adecuadas para mejorar la salud de la poblacién.
c. Ninguna de las anteriores

¢ d. Cuando se hacen las cosas adecuadas, en el momento preciso, mejorando la salud
de la poblacion, con respecto al nivel de conocimiento actual, a la primera vezy en
cada una de las disciplinas que componen la asistencia sanitaria. «/

La respuesta correcta es: Cuando se hacen las cosas adecuadas, en el momento preciso,
mejorando la salud de la poblacién, con respecto al nivel de conocimiento actual, a la
primera vez y en cada una de las disciplinas que componen la asistencia sanitaria.
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